1€ =100 cent

€= 01€ = 10 cent
10

1
—— €=0,01€=1cent
100

41, My cont?
5€=___ant
54€=__ _ cnt

B3 €= __ ___cnk
2000€=___ ___ at
42, Harwg cend?

6 €45 cnt = ___ cnt
Y6 €53 cent. = __| | cent,

€Dt =_ ___ank
400 € 50 cent, = cend

43. Hanwy euno?

500 cont = _ €
1300 cent = __ €
13000 cent = ___ €
500 000 cent, = €

Hény cent?

) Hany cent?

5 5
100€= Cbl"d-a prowih, St Cbﬁi;

= 10 i
35

100 €= ——cent

48
%€=__cu*d.', T

80
o 1 " 10 €= ——— cnt

100 B —

Hany euré?
a) 60 cent = =

b) 8 cent= €
c) 68 cent = €

Hany euré?

a) 4€38cent= €
b) 15 € 90 cent = €
¢) 15€9cent= €
d) 3852 cent= €

“ | Hédinek megtetszett egy p6lo, A vasarldskor 5 eurdssal fizetett.

Mennyibe keriilt a p6ld, ha a ko-
vetkezd érméket kapta vissza?
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